
 

   

32 състезатели с номинации за „Спортист на годината на
Община Плевен“ за 2024 г.
сряда, 08 януари 2025

32 състезатели са номинирани за отличието „Спортист на година на Община Плевен“ за 2024 година.
Номинациите са в 10 вида спорт - бокс, борба, карате, лека атлетика, ориентиране, плуване, спортни
танци, тенис на корт, триатлон и шахмат.

По традиция всяка година Община Плевен отличава изявени състезатели в следните категории:
„Спортист на годината” (без възрастови ограничения), „Перспективни състезатели” (до 14 години),
„Отбор на годината” и „Треньор на годината”. В първите две категории могат да се включат както
индивидуални състезатели, така и спортисти от колективните спортове, които са отличени с
индивидуални награди на официални първенства и/или са част от националните отбори по съответния
спорт.

В срок до 06.12.2024 г. спортните клубове в община Плевен имаха възможност да номинират свои
изявени състезатели, отбори и треньори. След този срок изготвените анкетни карти с номинираните са
изпратени до спортните клубове от общината и до членовете на комисията за провеждане на
класацията. Срокът за представяне на попълнените карти бе 20 декември 2024 г., след което комисията
обобщи резултатите. 

В категорията „Перспективен състезател“ (до 14 години) номинации са получили 34 млади спортисти от
плевенски клубове от 10 вида спорт.

В категорията „Отбор на годината“ има 3 номинации от колективни спортове – баскетбол и футбол.

В категорията „Треньор на годината“ са постъпили 6 номинации - за Георги Гетов (лека атлетика),
Любка Денчева (спортни танци), Александър Владимиров (бокс), Светлин Шиндов (борба), Милена
Кирниколова (карате) и Светослав Бърканичков (футбол).

С плакети ще бъдат наградени и спортни деятели, навършили кръгли годишнини през 2024 година.

Регламентът за класацията „Спортист на година на Община Плевен“ за 2024 г. е утвърден от кмета д-р
Валентин Христов по предложение на 9-членна комисия с председател Елина Димитрова - заместник-
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кмет „Хуманитарни дейности“. В състава на комисията са общински съветници, служители от отдел
„Спорт“ в Община Плевен, представители на Спортното училище „Георги Бенковски“ и на ММС.

Официалната церемония по награждаване на отличените в „Спортист на годината на Община
Плевен“ за 2024 г. ще се проведе на 23.01.2025 г. от 18.30 ч. в зала „Катя Попова“.
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